## TEILNAHMEBEDINGUNG

## Teilnahme:

- I. Der Teilnehmer kauft im Zeitraum vom 01.10.2023 bis zum 31.12.2023 die Aktionsprodukte Cathedral City English Cheddar Scheiben herzhaft-würzig (120 g), Cathedral City English Cheddar Scheiben mild (120 g), Cathedral City Englisch Cheddar herzhaft-würzig am Stück (200 g) oder Cathedral City English Cheddar kräftig-würzig am Stück (200 g).
- 2. Ein Foto oder ein Scan des Original-Kaufbeleges, der den Kauf eines Aktionsprodukts bestätigt, wird auf der Seite https://www.cathedralcity.de/gewinnspiel bis zum 31.12.2023 als Foto oder Scan (JPG, GIF, PNG oder PDF mit max. 6 MB) hochgeladen. Teilnahmen nach dem 31.12.2023 werden nicht berücksichtigt. Es werden ausschließlich Teilnahmen aus Deutschland akzeptiert.
- 3. Bei gültiger Einsendung landet der Teilnehmer im Lostopf und hat die Chance, 1 von 200

Einkaufsgutscheinen im Wert von 100 € zu erhalten. Die Auslosung der Gewinne findet innerhalb von 14 Tagen nach Beendigung des Gewinnspiels statt.

4. Es werden die Kontaktdaten über Eingabefelder (Vor-, Nachname, Anschrift und E-Mailadresse) auf der Seite https://www.cathedralcity.de/gewinnspiel abgefragt.

WICHTIG: Es muss jeweils der gesamte Kaufbeleg inkl. Kaufdatum und Händler abgebildet und gut lesbar sein. Sollte das Kaufdatum auf einem Kaufbeleg nicht deutlich erkennbar sein, gilt die gesamte Teilnahme als ungültig. Dies gilt ebenso, wenn das Kaufdatum nicht in den Aktionszeitraum fällt.

## Teilnahmebedingungen:

Für die Teilnahme an dem Cathedral City Gewinnspiel "Einkaufsgutscheine" (nachfolgend "Aktion" genannt) gelten die folgenden Bedingungen:

- I. Die Hochland Deutschland GmbH (im Folgenden "Hochland" genannt) führt unter der Marke Cathedral City im Zeitraum vom 01.10.2023 bis zum 31.12.2023 eine Gewinnspiel Aktion durch.
- 2. An dieser Aktion können alle natürlichen Personen ab 18 Jahren teilnehmen, die über einen festen Wohnsitz in der Bundesrepublik Deutschland verfügen.
  Mitarbeiter und Angehörige der beteiligten Firmen sind von der Teilnahme ausgeschlossen.
- 3. Die Teilnahme erfolgt ausschließlich online per Upload des Kaufbeleges. Teilnahmeschluss: 31.12.2023. Bei gültiger Teilnahme landet der Kaufbeleg im Lostopf. Die Auslosung der Gewinne findet innerhalb von 14 Tagen nach Beendigung des Gewinnspiels statt. Die Gewinnverteilung erfolgt nach reinem Zufallsprinzip. Die Aktion ist nicht mit anderen Aktionen, Coupons oder Rabatten kombinierbar.
- 4. Der Kauf folgender Produkte berechtigt zur Teilnahme an der Aktion: Cathedral City English Cheddar Scheiben herzhaft-würzig (120 g) oder Cathedral City English Cheddar Scheiben mild (120 g) oder Cathedral City Englisch Cheddar herzhaft-würzig am Stück (200 g) oder Cathedral City English Cheddar kräftig-würzig am Stück (200 g).

- 5. Jeder hochgeladene Kaufbeleg, der den Kauf eines Cathedral City Aktionsproduktes im Aktionszeitraum bestätigt, entspricht einer Gewinnchance/einer Teilnahme. Jeder Kaufbeleg kann nur einmal eingesetzt werden. Der vollständige Original-Kaufbeleg ist bis zu zwei Wochen nach Aktionsende zu Prüfungszwecken aufzubewahren und auf Anfrage vorzulegen.
- 6. Pro Person sind Mehrfachteilnahmen (mit unterschiedlichen Kaufbelegen) unbegrenzt möglich. Pro gültiger Teilnahme hat der Teilnehmer nur einmal die Chance, einen Gewinn zu erhalten. Unter allen gültigen Einsendungen, die während des Aktionszeitraums eingehen, werden folgende Gewinne per Zufallsprinzip verlost:
- 200 x 100 € Einkaufsgutscheine
- Die Gewinner erhalten einen Einkaufsgutschein über 100 € für den Händler, mit dessen Kassenbon sie an der Aktion teilgenommen haben. Ein Anspruch auf Umtausch sowie eine Übertragung der Gewinne besteht nicht.
- 7. Die Gewinner werden direkt nach der Auslosung per E-Mail über ihren Gewinn informiert. Kann die Benachrichtigung nicht zugestellt werden (z. B. aufgrund einer fehlerhaften E-Mail-Adresse), muss Hochland keinen weiteren Kontaktierungsversuch unternehmen.
- 8. Die Einkaufgutscheine werden ca. 4–6 Wochen nach Benachrichtigung per Post an die Gewinner gesendet. Für die Richtigkeit und Lesbarkeit der angegebenen Adress-Daten ist der Teilnehmer verantwortlich. Für den Fall, dass der Einkaufsgutschein per Post nicht zustellbar ist oder auf dem Postweg verloren gehen sollte, ist Hochland nicht zu einem erneuten Zustellungsversuch oder zu einer Erstattung des Gutscheins verpflichtet.
- 9. Eine Teilnahme über Gewinnspielvereine, -agenturen und automatisierte Dienste ist ausgeschlossen. Verkauf, Tausch oder Handel (insbesondere auf Gewinnspiel- oder ähnlichen Portalen) sind nicht gestattet. Die Kaufbelege verlieren in diesem Falle ihre Gültigkeit. Jeder Teilnehmer ist für die Richtigkeit seiner Daten, insbesondere seines Namens und seiner Adresse, selbst verantwortlich. Teilnahmen ohne Angabe des Namens oder der Anschrift sind nicht möglich.
- 10. Die durch den Teilnehmer übermittelten Daten werden ausschließlich zum Zwecke der Durchführung und Abwicklung der Aktion von Hochland sowie von der G.V.K. mbH

(Johannes-Gutenberg-Str. 3, 21337 Lüneburg) für die Dauer der Aktion unter Beachtung der Regeln des Bundesdatenschutzgesetzes elektronisch verarbeitet und gespeichert. Im Übrigen gelten die Datenschutzhinweise.

- 11. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.
- 12. Hochland behält sich das Recht vor, Personen, bei denen der Verdacht besteht, dass sie sich bei der Teilnahme an der Aktion unerlaubter Hilfsmittel bedienen oder anderweitig versuchen, sich oder Dritten durch Manipulationen Vorteile zu verschaffen, von der Teilnahme auszuschließen. Im möglichen Betrugsfall behält Hochland sich das Recht vor, rechtliche Schritte einzuleiten.
- 13. Bei Verdacht auf Identitätsdiebstahl oder versuchter Umgehung der Teilnahmebedingungen behält sich Hochland das Recht vor, eine Kopie des amtlichen Lichtbildausweises des Teilnehmers oder den vollständigen Originalkaufbeleg anzufordern, um die Richtigkeit zu überprüfen.
- 14. Hochland behält sich das Recht vor, die Aktion jederzeit zu unterbrechen oder vorzeitig zu beenden sowie die Teilnahmebedingungen anzupassen oder zu ändern. Dazu bedarf es keiner vorherigen Benachrichtigung oder Zustimmung. Für Datenverluste, insbesondere auf dem Wege der Datenübertragung, und andere technische Defekte wird keine Haftung übernommen.
- 15. Hochland übernimmt soweit rechtlich zulässig keine Haftung für Irrtümer oder Druckfehler sowie für im Zusammenhang mit der Aktion möglicherweise entstandene Schäden. Diese Haftungsbeschränkungen gelten nicht bei Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit von Hochland, in Fällen zwingender gesetzlicher Haftung sowie bei schuldhaft verursachten Körperschäden. Diese Haftungsbeschränkung gilt auch für die Erfüllungs- oder sonstige Verrichtungsgehilfen von Hochland. Für Leistungen von Dritten übernimmt Hochland keine Haftung.
- 16. Es findet ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland Anwendung.
- 17. Sollten einzelne dieser Bedingungen unwirksam sein oder werden, bleibt die Gültigkeit der

übrigen Teilnahmebedingungen hiervon unberührt.

- 18. Fragen oder Anmerkungen zur Aktion und/oder den Teilnahmebedingungen sende bitte über das Kontaktformular an uns. Das Kontaktformular findest du <u>hier</u>.
- 19. Durch die Teilnahme akzeptiert der Teilnehmer die vorstehenden Teilnahmebedingungen.